

江西省新闻简讯

江西省南昌市陈丽萍等四名法轮功学员被非法庭审

9月24日上午十点,南昌市西湖区法院第二次非法庭审法轮功学员陈丽萍、万筱萍、杨金凤、万金莲。检察官为何紫英,主审法官为傅少华(男、五十多岁)。庭审于上午十一点半左右结束,当庭没有宣判。

法庭上,七十岁的老人万金莲为自己作了口头无罪辩护,陈述她年轻时,由于绝育手术后遗症,造成身体严重的内分泌功能失调,导致身体各种器官衰竭。后来有幸走入法轮功修炼,才获得了身心健康。

江西九江市濂溪区法轮功学员李水清被迫害情况

据有消息表明:江西九江市濂溪区法轮功学员李水清今年5月被枉判三年十个月刑期之后,被劫持到监狱,目前在监狱被迫害得很厉害。请其他知道情况的法轮功学员能扩散更多的真实消息,也请有能力给予帮助的正义之士联系其家人,看能否帮助李水清减轻对其的迫害。◇

你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇

曾遭十一年半冤狱 南昌罗文斌又被判刑一年

【明慧网】(明慧网通讯员江西报道)罗文斌,男,43岁,大学毕业,原南昌市青山湖区罗家镇一中优秀教师。二零二零年九月一日左右,罗文斌在南昌县莲塘镇塔城发放法轮功真相资料时,被南昌县幽兰乡派出所绑架。近日得知,罗文斌被秘密非法判刑一年,于近日从南昌县看守所释放回家。

罗文斌原本患有胃病、身体虚弱。于一九九八年底修炼法轮功后,身心受益,在教学中按照法轮功真、善、忍的标准做好人,遇事先考虑别人、与人为善,工作严谨、勤恳踏实,兢兢业业,对学生更富有爱心和责任感,提高了教学水平,获得了学校师生的肯定与认可。

一、累计被非法判刑十一年半九死一生精神失常

一九九九年七·二零中共江泽民集团残酷迫害法轮功后,罗文斌坚定自己的信仰,坚持告诉民众法轮功被迫害的真相。先后被非法抄家两次、拘留三次,判刑两次(共计十一年六个月),被罚款数千元,被开除公职,所有证件(毕业证、教师证)被南昌市青山湖公安分局抢去,后来身体一直非常虚弱无法正常工作。

二零零一年二月,罗文斌在四川省营山县发真相资料被绑架到当地派出所。一星期后被南昌市青山湖公安分局和罗家派出所接回南昌本地,后被非法判刑七年,被关押在江西豫章监狱迫害,遭受了:暴打、悬空背铐、长时间面壁罚站、强制背监规和军训、插管灌食、躬背及超强度奴工劳动等折磨。甚至被强按在地上用衣架扭成的多股铁丝猛力抽打头部。连续几天几夜不停的轮番折磨,罗文斌被迫害致意识不清、精神恍惚。二零零八年二



月二十六日,罗文斌整整被关押七年后,从豫章监狱释放回家。

二零零九年九月十七日晨,罗文斌在南昌市青云谱区粘贴法轮功真相标语时,被巡警抓捕到塔子桥派出所进行刑讯逼供。后罗文斌被非法判刑四年半关押到南昌监狱。

由于罗文斌坚定信仰不妥协,遭到了非常残酷的迫害:被迫从事超强度的奴工劳动,被面壁罚站、几乎彻夜无法正常睡眠,十多次被昼夜铐在铁门上且不让上厕所、每次挂铐都持续两、三天,被当众殴打的腰痛无法直身,被双手铐在铁门上、手铐勒进皮肉又累又酸又痛。因为经常被昼夜挂铐在铁门上,罗文斌的肉体和都受到极大摧残,非人的折磨远远超出人的承受极限。

二零一四年三月,罗文斌九死一生,结束四年半的冤狱被释放回家。回家后,他怀疑自己被监狱施用不明药物的毒害,经常意识恍惚、神志不清、甚至莫名其妙地发出很大的怪叫声。

在累计经历十一年六个月的冤狱折磨后,罗文斌这个原本风华正茂的优秀青年教师,精神失常了,身体一直非常虚弱,无法正常工作,只能依靠父母养活。

二、又遭判刑一年 老母亲抱憾离世

二零二零年九月一日左右,罗文斌在南昌县莲塘镇塔城发放法轮功真相资料时,被南昌县幽兰乡派出所绑架,后被关押在南昌县看守所迫害。(见下页)

南昌青山湖区社区人员骚扰法轮功学员付金凤

【明慧网】二零二一年九月十八日上午十点半钟左右，江西省南昌市青山湖区塘山综治办黄乐乐（男）和星光社区万文君提着奶、油、米、柚子等“糖衣炮弹”到付金凤家，目的是转化法轮功学员的信仰。

付金凤妹妹隔着沙门说：“你们拿回去，我们不要。”付金凤听到声音走过去，对万文君说：“东西等下全部带回去，我们不要。可以进门来坐，但是不能拍照。”

万文君吩咐黄乐乐在门口，自己进门去了说：“你父亲呢？”付金凤说“去世两个月了。”她又说：“你那边的房子是谁的名字？”付金凤说：“是孩子他爸爸的，我只是户口在那。”万文君说：“就是因为户口在那里，我才多了件事。”

万文君问付金凤妹妹：“你怎么住在这里？”付金凤妹妹说：



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

“我从小就住在这里，长大了工作也在这里，成家后住市内，但是，丈夫经常出差，他出差，我还是住在这里，他回家，我也回家去。”万文君叫付金凤妹妹做付金凤的工作。付金凤妹妹说：“我管不了她，你也不要管她，让她去，她本来退休工资有四千多，现在只有一千多，还是她儿子帮她办的居民社保。”

站在门口的黄乐乐听到了说：“转化了，我跟你去说退休工资的事。”付金凤说：“我是修真善忍

的，炼功这么多年没有吃过一片药，怎么能说假话骗人呢？这样对你我都不好。唐僧去取经遇到女儿国国王都不要，他就一定要去西天把真经取回来，一般的人哪能理解的了？你千万别像当年的红卫兵，不信佛，干坏事，善恶有报的。”

万文君说：“我跟你儿子打过电话，他说也劝不了你，你要炼就在家炼，不要到外面去宣传法轮功，被别人看到就不好。”付金凤说：“谢谢你的好意，我知道自己该做什么，不该做什么。”

万文君说：“我们还要去看望另一位跟你一样的人。”付金凤问：“叫什么名字？”她说：“不能告诉你。”然后就叫黄乐乐把他们提来的东西全部带走了。

不到一刻钟，他们俩又回来了，说他们要拍照，证明来过了，做了工作了，不拍人，拍门口都可以，拍完后开车走了。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各



界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过《转法轮》，而且仍在读！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

（接上页）二零二一年新年期间，罗文斌的老母亲意外摔伤离世。罗文斌的老父亲向南昌县看守所请求，让罗文斌回家向老母亲的遗体最后告别，却遭到看守所的冷漠拒绝。

在罗文斌精神失常，丧失劳动能力的前提下，是他的老父亲老母亲不离不弃，照看他的生活和起居。可老母亲摔伤直至离世，都没能见到她牵挂的儿子，永远抱憾离他而去。这是中共制造的又一起人伦悲剧。

自罗文斌被绑架关押到看守所后，外界一直失去了有关他被迫害的任何详细信息。近日得知，一年的时间里，罗文斌一直被关押在南昌县看守所，期间没有经过开庭

就被秘密判刑一年。近日一年刑期关押结束，才从看守所被释放回家。◇



迫害法轮功 法网难逃